



Следователями СК проводится проверка по факту возгорания отходов в Балковском районе



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится проверка по факту горячей свалки шелухи подсолнечника в Балаковском районе, дым от которой распространяется на близлежащий жилой сектор.

Сегодня, на одном из федеральных каналов вышел сюжет о данном происшествии. В нем также сообщается, что в Балаковском районе, рядом с тремя населенными пунктами, на протяжении нескольких дней горит шелуха подсолнечника. Предположительно, это отходы маслоэкстракционного завода, который расположен недалеко от села Малое Перекопное. Местные жители не могут добиться устранения данного возгорания, которое препятствует их нормальной жизнедеятельности.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Устанавливается владелец отходов, уничтожение которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

производится путем сжигания, а также степень негативного влияния на окружающую атмосферу и жителей близлежащих населенных пунктов. Предпринимаются меры к ликвидации возгорания и свалки отходов в целом. Следователями будут проверены сведения, прозвучавшие в телевизионном сюжете.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1551657>